

Равные возможности

В НВГУ провели семинар по инклюзивному образованию.



Как сказать привет на жестовом языке и правильно коммуницировать со слабослышащими? В чем особенности взаимодействия с людьми с нарушениями слуха и зрения? Ответы на эти и многие другие вопросы можно было найти накануне в Нижневарттовском госуниверситете.

Для сотрудников и студентов вуза прошел семинар-практикум, призванный повысить качество инклюзивного

образования. В качестве спикеров выступили педагоги Излучинской школы-интерната для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.

На сегодня в НВГУ порядка 70 студентов с инвалидностью различной этиологии. Большая часть не требует особых образовательных подходов, однако есть среди них и те, кто имеет серьезные нарушения в области слуха или зрения. Помимо преподавателей, на

мастер-класс пришли также и студенты, обучающиеся по педагогическому профилю.

- Для того чтобы продуктивно реализовывать наш образовательный процесс, необходимо взаимодействие с теми коллегами, которые имеют огромный опыт в данном направлении. Специалисты в области тифлопедагогики и сурдоперевода регулярно проводят мастер-классы, семинары-практикумы для наших преподавателей, которые помогают в работе с такой категорией обучающихся, - рассказал начальник управления лицензирования и аккредитации НВГУ Дмитрий Петров.

- На данный момент актуальность большая, увеличивается процент людей с ограниченными возможностями, поэтому такая работа в коррекционном направлении, мне кажется, будет более востребована с каждым годом, - добавил учитель начальных классов, дефектолог и тифлопедагог Излучинской школы-интерната для обучающихся с ОВЗ Тимур Марданов.

Регина Гауффе.